
Берендей – 2022  
Ответы на задания для возрастной группы 2-4 класс 

 
Вопрос 1: При ответе на этот вопрос можно было порассуждать над текстом загадки. В загадке упоминается, 
что на «каравай» на «вершине». Достаточно посмотреть на рисунки, чтобы отказаться от вариантов «рябина» и 
«росянка». А из двух вариантов «ананас» и «морошка», только вторая растет на болоте, тем более, что загадка 
карельская, а ананас не является местным растением. 
Правильный ответ: А. Морошка 
 
Вопрос 2: Разгадываем ребус: ЛИпа + С + клЁН + сОК 
Правильный ответ: В. Лисёнок 

 
Вопрос 3: Губами в Древней Руси называли грибы. Их при сборе их именно ломали у снования ножки.  
Правильный ответ: Б. Собирать грибы 
 
Вопрос 4: Все детали для изготовления поделки – части жёлудей. 
Правильный ответ: Г. Дуб 
 
Вопрос 5: Трение травинок на ветру и солнце не могут служить причиной возгорания. Остаются два вариант для 
ответа, но поджог сеновала хулиганами никаким образом не может служить самой частой причиной природных 
пожаров, как это указано в вопросе. А вот выжигание сухой травы населением до сих активно практикуется во 
многих регионах, несмотря на то, что является бессмысленным и пожароопасным мероприятием. 
Правильный ответ: А. Выжигание сухой травы человеком 
 
Вопрос 6: Вертишейка в случае опасности вытягивает шею и шипит как змея. Именно так она напугала щенка в 
рассказе В.Бианки «Первая охота» 
Правильный ответ: Г 
 
Вопрос 7: Для ответа достаточно было пройти лабиринт. 
Правильный ответ: А. Местом обитания лесных духов 
 
Вопрос 8: Интермедия Н.А.Римского-Корсакова к «сказке о царе Салтане» известна под названием «Полёт 
шмеля». На фотографии А – оса с характерным вытянутым брюшком и узкой «талией», В – жук пестряк 
полосатый с типичными крыльями жука, Г – пчела. 
Правильный ответ: Б – шмель  
 
Вопрос 9: При первом взгляде на розу ветров кажется, что длинный луч графика работает как флюгер, то есть 
показывает КУДА дует ветер, но для правильного ответа на этот вопрос надо было внимательно прочитать 
информацию в самом вопросе. Ветер носит название того направления, ОТКУДА он дует. Следовательно, на 
розе ветров надо посмотреть, какой из лучей длиннее – это и будет название преобладающего ветра. 
Правильный ответ: Б. – Преобладает западный ветер 
 
Вопрос 10: Это достаточно сложный вопрос, требующий определенного знания литературы.  
Правильный ответ: В.  автор сказки Н.И.Сладков 
 
Вопрос 11: Правильный ответ: А4 Б3 В2 Г1 
 
Вопрос 12: Правильный ответ: А4 Б2 В1 Г3 
 
Вопрос 13: Правильный ответ: А2 (малина) Б1 (калина) В3 (ежевика) Г4 (шиповник) 
 
Вопрос 14: Правильный ответ: А3 Б4 В2 Г1 
 
Вопрос 15: Правильный ответ: А3 Б4 В1 Г2 


